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1. Kritické zhodnocení
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A. Formální a jazyková kritéria

Práce odpovídá rozsahovým podmínkám       
Práce má odpovídající jazykovou úroveň (pravopis, 
stylistika)       
Formální zpracování práce (celková struktura a její 
logičnost)       
Dodržení stanovených zásad citačních pravidel; 
formální jednota poznámkového a kritického aparátu       

Zpracování příloh       



Celková typografická úprava       

B. Obsahová kritéria

Práce jasně formuluje své cíle a metodiku jejich 
dosažení       
Práce stanovených cílů dosahuje

      
Práce kriticky pracuje s primárními prameny i 
sekundární literaturou       
Autorovy/autorčiny soudy a hodnocení jsou 
argumentačně podloženy       
Autor/ka umí pracovat s odbornou terminologií a 
využívá jí       
V práci jsou jasně vyjádřeny dosažené cíle

      

C. Celkový přínos práce
Tuto část je vhodné rozvést v bodě 5.

ano ne

Práce je kompilační prací
              

Práce se zabývá dosud nezpracovaným tématem
              

Práce přináší nové poznatky
              

Práce navrhuje nové metodické přístupy
              

Práce má metodologický/teologický přínos
              

D. Průběh zpracovávání práce

ano ne

Autor/ka pravidelně konzultovala s vedoucím práce
              

Autor/ka přicházela se samostatnými tvůrčími podněty               



Celkové hodnocení práce
(stručná charakteristika (v případě potřeby je možné užít zvláštní přílohy)

Jiří Fischer velmi důkladně zpracovává články s biblickou tematikou v ČKD jednoho 
desetiletí. Při zpracování článků se ukázalo ještě před zadáním práce, že rozsah materiálu je 
tak velký, že je třeba se omezit na jedno desetiletí, i když původní záměr byl širší. Práce 
navazuje na bakalářskou práci Kristýny Musilové-Daňhelové, která končila se svým 
přehledem v roce 1920, proto tedy je počátečním datem Fischerovy práce rok 1921. Práce má 
tři zásadní části: charakteristiku doby, rozsáhlejší medailony protagonistů daného období s
charakteristikou jejich činnosti a významu v oblasti biblistiky a komentovaný přehled článků, 
kde jsou i stručné medailony dalších autorů (ne vždy se zcela kompletními údaji). Historickou 
část, byť je poněkud rozsáhlejší, považuji za důležitý úvod do problematiky, protože 
umožňuje dobře pochopit postoje českých biblistů daného období.
Práce je vystavěna vcelku logicky (autor zápasil s uchopením a zpracováním poměrně 
různorodého materiálu) a je názorově vyvážená. Podává plastický obraz o české biblistice 
daného období, která byla přes relativně tradicionalistické pozice místních teologů (s 
výjimkou Zapletala a Musila) na výši doby, jak autor správně hodnotí. Práce je doplněna 
přílohami se seznamem článků a recenzované literatury z oboru. Práce je důležitým 
příspěvkem k poznání dějin české biblistiky i intelektuální a odborné úrovně českých teologů 
daného období v této oblasti.
Kazem práce jsou některé překlepy, neopravené chyby, nesjednocené používání zkratek 
apod., což lze lze s ohledem na autorovy specifické problémy omluvit, ale je třeba chyby ve 
finalizované podobě práce ještě opravit (nedostatky, které jsem zaznamenala, jsou tužkou 
v práci vyznačeny), a ne zcela logický seznam pramenů a literatury.
Práci doporučuji k obhajobě, oceňuji autorovu poctivost, vyváženost pohledu a ponor do 
problematiky. Navrhuji hodnocení velmi dobře.

3. Otázky a náměty práce k diskuzi při obhajobě

Jaká byla recepce prací Zapletalových a Musilových v českém prostředí?
Lze dohledat, kdo stojí za recenzemi označenými písmenem a?

Doporučení práce k obhajobě                           doporučuji
Návrh doporučení k obhajobě: doporučuji, nedoporučuji

Datum:           20. 5. 2015                                                      Podpis:          


